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(Villany.) Meglesz a villamos telep. 
Fel is villaayozta a városatyákat. Bele is 
ütött a Ganz gyárba. Győzött a Siemens és 
Sebünkért, a Jánosi Zoltán ékesszólása jobb 
villany vezetőnek bizonyult a Márton Imréénél. 
Gyarapítja városunk — ősi hagyományainak 
megfelelően — a világosságot !

*

(A zágrábi szobor) Ott áll a város 
főterén a Jellasics szobra. Kardjával egyenest 
Budapest felé mutat, mintha azt hangoztatná 
az utódoknak :

— Nézzétek, amott páholtak el engemet ; 
és apáitokat 1

Tomasics és társai enyhíteni szeretnék 
a fenyegető (T 1) gesztust és tarisznyát akasz­
tottak a kard hegyére. Abba potyogtathatja 
Magyarország a mire a jó horvátok Jellasics 
óta mindmáig oly igen éheznek 1 

*
(Földrengések.) Szörnyű nagy kataszt­

rófa volt az a szanfranciszkói földrengés 1“ 
sopánkodik valaki Kristóffy előtt.

— „Még szörnyebb — sóhajt a levitéz- 
lett darabont — „a mely a mi reményeinket 
döntötte halomra !

Felvilágosítás,
— április 21.

Úgy látszik, a jelölések dolgában 
sok helyütt félreismerik a Wekerle- 
kormány törekvéseit. Bizonyos oldalról

szemére vetik a kormánynak és a több­
ségnek, hogy hivatalosan kandidál 
jelölteket és hogy a kerületeknek párt­
arányok szerint való feloszlatása utján 
befolyásolja a közvélemény szabad 
megnyilatkozását.

E téves vélekedéssel szemben ha­
marosan megállapítjuk a valódi tény­
állást. Való tény az, hogy a többséggé 
szövetkezett pártok egymással szemben 
a kerületek túlnyomó részében a harcot 
fel nem veszik. Hiszen némileg fonákul 
is festene, ha egymás ellen küzdenének 
olyan pártok, melyek odabenn a parla­
mentben egyelőre legalább egyazon 
politikai célokat szolgálják és egyazon 
kormányt támogatják. Hová vezetne az, 
ha egy kerületben Darányi földmivelési 
miniszter, mint az alkotmánypárt elnöke 
az egyik, Kossuth Ferenc, mint a füg­
getlenségi párt elnöke pedig egy másik 
jelölt mellett kardoskodnék! Hiszen 
ilyenképen a miniszterek kerülnének 
egymással szembe, a mi az egész kor 
mányzatot megingatná és alkalmatlanná 
tenné céljaira !

További szempont az, hogy a kor­
mány és a pártok lehetőleg tájékozódni, 
sőt befolyni is akarnak abba, hogy a jövő 
országgyűlésben az egyes szövetkezett 
pártok minő számarányban fognak be­
vonulni. Ez a nézőpont szintén tekin­
tetbe jő a jelölések megejtésénél.

Mindamellett a döntő tény mégis 
az. hogy ha a kormánynak és a pártok­
nak vannak is hivatalos jelöltjeik, ez a

Dalaim.
Amit én daloltam :

Elhulló virágok,
A feledés ősze

Hamnr borul rájok ;

Mosolyért születtek,
Mosoly uélkül halnak . . .

Bégi, örök sorsa
Meg nem értett dalnak 1

Zivuska Andor.

A pakkolt koffer.
— Lerél féle —

Asszonyom 1
Nem tudom, úgy van-e azzal mindenki, 

mint én, hogy időnkint (s engem igen gyak 
ran) meglep az utazási vágy Ilyenkor ide 
ges, ingerült, nyughatatlan, szó al még ezer 
szerte kiállhatatlanabb vagyok, mint rende 
sen ; s e valóságos betegséggé fajult láz

________Qu« lithion tartalmú._______
Kellemes ize miatt felülmúlja a hason ó lithion tartal­
mú ásványvizeket — A forrás vize sienl és c-girninentos.

Kapható minden íitier és ásványvizkerdskedásétien.
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közvélemény szabad megnyilatkozását 
miben sem befolyásolja Mert ha például 
egy kerületben X. hivatalos jelölt lép 
is fel, ezért még a más érzületű vá­
lasztókat senki sem kényszeríti, hogy 
Y. vagy Z. párti jelöltet is ne állít­
sanak. Ha pedig ezt a jelöltet diadalra 
juttatják, igen szívesen fogják fogadni 
az örvendetes gyarapodást az illető 
párt klubjában.

A többség és a kormány választási 
politikájának jogosultságát azonban mind- 
ezenkivül utoljára is az dönti el, hogy 
a hivatalos jelöltek mellett semmi 
néven nevezendő hivatalos nyomás nem 
működik és nem is fog működni, a 
küzdelem egyenlő eszközökkel fog 
folyni és éppen ezért panaszra csak 
azok ajka nyílik, a kik jogosulatlan 
aspirációknak kielégítést nem találtak.

Ezek pedig — vajmi sokan vannak !

Uj főispánok.
Budapest, április 21.

Tegnap délután minisztertanács volt, 
amely több mint négy óra hosszáig tartott 
és az esti órákban végződött. A hosszú ta­
nácskozás tárgyát — mint értesülünk — fő­
képpen a gazdag-politikai kérdések képezték, 
nevezetesen a kereskedelmi szerződés dolga 
és az Ausztriával való gazdasági viszony 
rendezése, amelyre nézve a kormány leg­
közelebb megteszi a kezdeményező lépéseket. 
Ebből a célból a közgazdasági tárcák mi­
niszterei a jövő héten Bécsbe utaznak.

addig nem csillapul, mig trappereim a íerasse 
elé nem robognak, bogy kezembe kapva a 
gyeplőket, a legközelebbi vasúti állomásra 
zavarjam őket.

Milyen jó is nézni már a közelgő vonat 
prüsszögő mozdonyát s a perronra kitett 
pakkolt koffert I Oh, ez » koffer ! Tárcákat 
írtak már íróasztal fiókokról, papírkosárról 
stb. mórt ne szentelhetnék én ma néhány 
sort a koffernak ?

E napokban ismét ily utazási láz lepett 
meg, Schopenhauer, Spinoza, Hartmann ól- 
vezhelleneknek látszottak előttem, (Kantot 
és Hegelt nem is említve) szivarom füstje 
is unalmasabban kanyargóit a légben, mint 
rendesen, a kert fái és virágai meg pláne 
butití hatást gyakoroltak rám.

Végre is ma reggel tűrhetetlenné vált 
ez állapot, egy sátalovaglásró! megtérve, 
ingerülien, dühösen ez egész világra, ugrot­
tam le a nyeregből s rohantam föl a lépcső • 
kön szobámba, hol inason békésen poroz- 
gatta a könyvállványokat. — Pakkolní! — 
kiálték, letörülve homlokomat s végig vágva 
magsm egy mély vágású karszéken. Á ne-

A Singléri
az ultAnforrAs

páratlan hatású
Kutvezetőség : Holénia Béla Eperjes.

buló egy csöppet sem volt meglepetve, hi­
szen ez előtte ép oly megszokott dolog, 
mintha más ember egy pohár vizet kér cse­
lédjétől s phlegmatice letévóa a törlő ron­
gyot, sarkon fordulva átment hálószobámba 
X. s pár pillanat múlva jól ismert, édes 
hangok ütötték meg ballidegeimet.

Mikor a szobába léptem, már valódi 
zsibvásárt találtam ott ; szék, pamlag, asztal, 
schwimmerek tele voltak kabátok, nyakken­
dők, zsebkendők, ozipők stb. egész halma­
zával. (Tudja, asszonyom, egyszer régen 
sokat tartottam arra, hogy bárhol elegáns 
és kifogástalan toiletteben jelenjek, meg s 
ez a lom még ama régi elegáncia marad­
ványa : olyan : „régi dal — régi dal régi 
dicsőségről11 féle.) Végig néztem e halmazon, 
majd minden darab ruhámhoz egy-egy em­
lékem csatolódik. Itt ez a fekete szalonkabát 
milyen mélázón hever azon a törőkös. virá­
gos szövetű nyugágyon, mintha moet is azon 
estélyiül gondolkoznék, melyen önt, asszo­
nyom, megismerni szerencsés valók. Eraitt pe­
dig épen s mély vágású karszéken mily boldog 
ábrándokban nyugszik a barna csávos bonjour;

Du« lithion tartalmú.______
Hugyoldó és hugyhajtó! Szakorvosok vesebajoknál,
áldott állapotban lévő nők hányásánál rniot speciiicumot 

alkalmazzak.
Főraktár Debrecenben- Koatsek Kornél urnái.
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(Az uj főispánok)
Ugyancsak a tegnapi minisztertanács 

intézta el véglegesen aa aj főispánt kineve­
zések kérdését és döntött a még függőben 
levő főispánt elbocsátások fölött. Ez is hosz* 
szú tárgyalást tett szükségessé, mivel kü­
lönböző kísérletek tétettek némely törvény- 
hatósági klikkek részéről néhány régi főis­
pánnak megmentése iránt, s az uj főispánok 
kinevezése körül is sokféle szempontot és 
érdeket kellett tekintetbe venni. A végleges 
megállapodás azonban immár megtörtént, s 
az erről szóló előterjesztések legközelebb ő 
felsége elé jutnak, s talán már útban is 
vannak. A hivatalos lap vasárnapi száma 
közölni fogja az eddig elbocsátott húsz főis­
pán helyének betöltésére vonatkozó királyi 
rendeletet, s egyszersmind újabb elbocsátá­
sokat is tartalmazni fog.

(Miniszterek Bécsben.)
Bécsből jelentik: Apponyi és Jek- 

keiíalussy miniszterek odaérkeztek. — 
Jekk elfal ussy honvédelmi miniszter a 
hadügyminisztériumban meglátogatta 
Pietreich hadügyminisztert, akivel bosz- 
szasan tanácskozott. Apponyi a délután 
folyamán megjelent a kM.y előtt s az 
audiencián a tárcájába eső ügyekről, a 
többek között a szatmári püspökség 
ügyében tett előterjesztést.

(G-yomláiás.)
A függetlenségi párt és a néppárt tag­

jai körében mozgalom indul meg az iránt, 
hogy fölkérik Andrássy Gyula gróf belügy­
minisztert, helyezze nyugalomba Séliuy Sán­
dor belügyminiszteri adminisztratív állam­
titkárt, mivel aggasztónak tartják, hogy a 
régi rendszernek ez a tipikus alakja továbbra 
is vezető szerepet vigyen az ország atimi- 
misztráeiójában. A függetlenségi párt köré­
ben egyszersmind újra föléled! az a Kíván­
ság, Logy az egyik belügyi államtitkárságot, 
tekintettel » üeiugyminisztérium nagy je­
lentőségű politikai hivatására, függetlenségi 
politikussal töltsék be.

(Az uj horvát miniszter.)
Hosszas utánjárás után végre 

sikerült rt horvát miniszteri tárcát is

betölteni. Zágrábban tegnap este Peja- 
csevics gróf horvát bánnál több órán 
át tartó tanácskozás volt, melyen a 
horvát miniszteri tárcát felajánlották 
Josipovits Imre, volt horvát bán fiának, 
aki a miniszterséget elfogadta és az 
éjjel Pécsbe utazott, hogy vasárnap a 
király kezébe az esküt letegye.

(Andrássy jelöltsége.)
Mint ismeretes a kassai alkotmány­

párt Andrássy Gyula belügyminiszternek fel­
ajánlotta a jelöltséget. Andrássy most tu­
datta a kassaiakkal, hogy a jelöltséget el 
fogadja.

(Horvát választások,)
Budapesti tudósítónk jelenti: A 

horvát országgyűlést a mai napon 
királyi kézirattal feloszlatták. Az uj 
választás május harmadikán lesz. A ti­
zedikén összeülő uj országgyűlés azon­
nal megválasztja a magyar országgyű­
lésre delegált negyven horvát kép­
viselőt.

(Küldöttség Kossuthnál.)
Magyarország összes kereskedelmi és 

I iparkamaráinak nevében a budapesti keres- 
i ke de Imi és ipar kamara küldöttsége tisztel- 
j gett ma Kossuth kereskedelemügyimmisz- 

twrnél Láncy Leó főrend elnök vezetése alatt, 
aki a küldöttség lelkes éljenzése közepeit 

I szép beszédben üdvözölte Kossuthot. Kos­
suth az üdvözlésre válaszolva kijelentette, 

i hogy számit az összes kemarák támogatá- 
I sára. A legnagyobb mértékben szivén viseli 
1 a kereskedelem ügyét, tudva azt, hogy a 
, közgazdasági fejlődésben három faktor van :
; mezőgazdaság, ipar és kereskedelem. Ezeket 

ellentétbe helyezni közgazdasági bűn volna. 
A kormány ugyan csak átmeneti, de reméli 
hogy azért sikerül az állam szekerét oly út­
ban megindítani, amelyen feltsrtóztathatla- 
nut fog haladni egy cél felé, mely cél Ma- 
gyarország gazdasági önállósága. A küldött- 

I ség a beszéd végén hosszasan megéljenezte 
I ,i kereskedelemügyi minisztert, aki meleg 

szavakkal mondott köszönetét az ovációért.

(As; uj államtitkárok.)
Hadik János az uj belügyi államtitkár ma 

foglalta el állását. Ez alkalomból Beze- 
rédy miniszteri tanácsos meleg szavakkal 
üdvözölte. Az uj államtitkár az üdvözlésre 
válaszában a darabont kormány működésére 
utalva kijelentette, hogy a belügyminiszté­
rium elsősorban hivatott, hogy a jogrend és 
a közszabadság biztosítékainak sértetlensége 
felett őrködjék. Beláthatatlan a romlás, pusz­
títás, ha n törvény épen ezen helyről sérte­
tik meg. Ugyancsak ma foglalta el állását 
Günther Antal igazságügyi államtitkár is. 
akit Kiss kir. tanácsos üdvözölt. Günthsr az 
üdvözlésre néhány meleg szóval tolmác solta, 
hogy a minisztériumba magával hozta a 
munkaszeretetét és a jogeszme iránti lel­
kesedését.

(Kinevezett főispánok.)
A hivatalos lap holnapi száma közölni, 

fogja hogy a király Rakovszky Endre 
alispánt Abaujtorna, Kemény Árpád bá­
rót Alsófehér, Károlyi Gyula grófot 
Arad, Kazy Jánost Bars, Fábry Sándor 
alispánt Békés, Glatz Antal földbirto­
kost Bihar, Névay Tamást Csanád, 
Gyapay Sándor volt képviselőt Eszter­
gom, Széchényi Viktor grófot Fehér, 
Fáy Gyulát Gömör, Lippay Gézát Győr, 
Elekes Bélát Háromszék, Lits Gyulát 
Hont, Almássy Imrét Szolnok, Kemény 
Ákos bárót Kisküküllő, gróf Bánffy 
Miklóst Kolozs, Kálmán Rudolfot Ko­
márom, Palugyai Móricot Liptó, Markhot 
Gyulát Nyitra, Gulner Gyulát Pest és 
Kecskemét városok Bittó Dérn-st Po­
zsony, Semsey Boldizsárt Sáros, Fa!ussy 
Árpádot Szatmár, Salamon Gézát Sze- 
pes, gróf Vass Bélát Szoinokdoboka, 
Justh Ferencet Turóc, Ugrón Ákost 
Udvarhely, gróf Sztáray Gábor Ung, 
Bezerédy Istvánt X as, Metzner Gyulát 
Zemplén, Osztrulueky Miklóst Zólyom, 
Bállá Aladárt Újvidék város főis­
pánjává kinevezte.

oh ! mennyi kéjte’jes, mámoros óráról -udna 
az beszélni, melyeket egy bizonyos piros 
bútorzata kis szobában tölték I S amott lo­
vába az a nyalka, kockás, matróz szabású 
arany gombos blúz — puha szövetje tán 
még rnosi is delejes az ön meleg, finom 
kezecskéinek érintésétől s annak a hosszú 
kék kabátnak hajtókáján mintha még most 
is ott ragyognanas azok a forrón égő, gyöngy- i 
hoz hasonló könycseppet, melyüket meg 1 
gondolation szavaim idéztek elő s melyeket 
oiy édes volt lecsókolni selymes pilláiról 

Nézem, nézem sz élet nélküli ruhada 
rabokat melyek nekem mégis annyit regél­
nek, a mentői jobban telik a koffer, annál 
több húr rezdG meg szivemben, annál több 
édesen fájó emlék száll át lelkencen. Végre 
elkészül Ferkó, a legutolsó darab is be van 
csomagolva, s a kabát garmadáján pihennek 
a nyakkendők, zsebkendők, sőt keztyük is, 
fez ugyan fölösleges fáradság, miután ethio- 
piai módra elsült kezeim különben sem igen 
szenvedik meg tz öhözékdarabot, s csak 
azért tartom ujjaim közt, miszerint lássák, 

így valamit még is konyátok az európai 
c .1 nációhoz,) ott van a champaca pa-fum 
is — a rosa tooth powder, s közéjük csusz­
át óv a; elmaradhatatlan „Dalok könyve" 
iá a mesterségemhez tartozó szerszámok 
ni, toajbász és e^y csomó ti ízta papiros. 

(Lásra, milyen kevés szerszám kell a,, irói 
ne-' c I:hez, asszonyom !)

A födél ieosattan, a zár megnyikkan s 
kész a pakkolt koffer 1

Mosolyogva állok meg előtte ; hiszen 
lasrhíibb társam 6, vándorlásaim megosztója. 
Oldalán számtalan vasúti rakoédula, elkopva, 
letépve, olvashatlanná téve, az utolsónak bő­
séges csiriz ingredienciáitól. Ez az utolsó 
rakcédula ez u -i vasúti állomás bélyege! A 
mint e kicsiny papírlapot nézem, eszembe 
jut, hogy épen úgy, mint a kofferon lévő 
többi rongyos rafc cédulát olvashatlanná tette, 
letörölte az u—i állomás cédulája és csirizéé 
bögréje, úgy töröl le az én szivem lapjairól 
is minden más, esőbben! emléket, s ne<alán 
ott fölirvu volt nevet az ön bűvös bájos, 
siirü szemoldii, csábos sötét szeme. K<ssé 
drasztikus lia-oaiat, asszonyom, — de igaz 1 
s miután azaeatketika törvényei szerint, a jó 
és igez egyszersmind szép ia. úgy e hu son- 
lat is szép, E :gedje remélnem, hegy ezúttal 
nem hasznáiandja ama latin közmondást: 
.Nulla regu’a sine exceptions. Nincs szabály 
kivétel nélkül. Vigasztalom magam azonban 

I azzal, hogy minden hasonlat sántít, s még 
inkább hogy (exer szerencsémre) ön nem is 
tudja Cicero klasszikus nyelvét.

Jövő levelemet valahonnét a magos 
Tátrából, vagy a Kárpátok közül veszi, ad 
dig is ádieu, asszonyom — hive

Gróf Vay Sándor.

(Visszautasított jelöltség.)
A lipótvárosi koalíciós párt Batthyányi 

Tivadar grófot felkérte, hogy fogadja el a 
jelöltséget a kerületben. Batthyányi azonban 
kijelentette, hogy a jelöltséget nem fo" 
gadja el.

(Wlassics Gyula Wekerle utóda)
Politikai körök szerint Wlassics 

Gyulának a közigazgatási bíróság el­
nökévé való kinevezése befejezett do­
log. A kinevezést valószínűleg már a 
legközelebbi hivatalos lap közlui fogja.

A debreceni jelöltek 
fogadtatása.

Justh Gyula Debrecenben.
(Saját tudósítónktól.)

— április 21.
A debreceni polgárság élén a függet­

lenségi párt vezérférfiaival ma este inpozáns 
fogadtatásban részesítette Dr. Thaly Kál­
mánt, az „ősz kuruc“-ot. A pály udvar per- 
ronját valósággal *.»vp a érdeklődök serege, 
a folytonosan ünnepelte Thaly Kálmánt, 
Justh Gyulát, aki fia szoooszloi programra- 
beszédére utazott öt Debrecenen. Bakonyi 
Samut és Szaüó Kálmánt,

:t
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1906. április 22.

A fogadtatásról eleve talán még a füg- 
getlenségipárt vezetősége sem sejtette, hogy 
akkora arányokat fog ölteni, aminőket tényleg 
öltött. Mert n«ru számított arra, hogy Thaly 
Kálmánnal együtt Justh Gyula is Debrecenbe 
érkezik.

Justh egyénisége és az a ritkán elő­
forduló öröm, hogy a debreceni polgárság 
— ha csak néhány órára is — vendégéül 
láthatta — különös díszt kölcsönzött a fo­
gadtatásnak.

Részleteiről a következő tudósítás szá­
mol be:

A függetlenségipárt a politikai helyzet­
ben beállott változásra való tekintettel elha­
tározta, hoey a programmbeszédük megtartá­
sára leránduló, debreceni jelölteket impozáns 
fogadtatásban részesíti.

A gyorsvonat megérkezése előtt a pá­
lyaudvar parronján egybegyülve volt a füg­
getlenségipárt úgynevezett intéző bizottsága. 
A városi tanácsot Vecsey Imre főjegyző 
képviselte. A nagy tömegben, amely akkorára 
teljesen megtöltötte a perront, a váróterme­
ket és a folyosókat, — látni lehetett nagy 
számmal Bakonyi, Thaly és Szabó — tollas 
választókat.

Az ünnepélyes fogadtatás az I ső osz­
tályú váróteremben zajlott le.

Thaly Kálmánt és a vele érkező Justh 
Gyulát Márton Imre üdvözölte. A képviselő­
jelölteket ékszerekhez hasonlította, a kik 
örök fénnyel világítanak a magyar nemzetnek.

Rövid beszéde során gyakran hangzott 
fel a hosszas, szűnni nem akaró éljenzés.

Az egybegyűltek mindenáron Justh 
Gyulát kívánták htllani.

A képvieelőház volt és leendő illusztris 
elnöke kénytelen volt engedni az óhajnak és 
a pódiumra lépett, hogy néhány szót intézzen 
az egybegyűltekhez.

— Amikor — úgymond — a gyorsvo­
naton észrevettem, hogy Thaly Kálmánná:, 
akit büszkén vallók mesteremnek, — utazom 
együtt Debrecenbe, a magyarság eme szik 
laazilárd fészkébe, kétszeres öröm fogott el. 
Egyrészt, mert Debrecen felé vitt a vonat, 
másrészt azért, hogy Thaly Kálmánnal utaz­
hattam együtt. Az alkotmányos éra bekó- 
szöntvén, mi nem jöttünk idő zsandá-szu- 
ronnyal, (viharos tetszés és éljenzés.), hanem 
azzal a lelkesedéssel, amelyet a függetlenségi 
párt elvei oltanak a szívbe A debreceni pol 
gárság előtt felesleges hazaíiságot prédikálni. 
Az előttem szóló azt mondta, hogy mi, kép­
viselőjelöltek, a nemzet éks.iurei vagyunk. 
Kijelenthetem, hogy az ékszer nem mi va­
gyunk, hanem Magyarország polgársága, 
amely lángoló hazaszeretettel törekszik el 
veink diadalra jutását elősegíteni. A magyar 
alföld ama metropolisában tiszta szivemből 
kőszön'öm önöket és köszönöm a meghatóan 
szívélyes üdvözlést.

Viharos taps volt a felelet Justh Gyula 
szavaira.

Utána a tömeg Thaly Kálmánt kívánta 
hallani, aki az emelvényre lépve hosszabb 
beszédben, amellyel különösen Justh Gyulát, 
a tanítványát, aki egy fejjel nagyobb lett a 
mesteré tél, ünnepelte. Hivatkozott 24 éves 
politikai múltjára, amely idő alatt mindig a 
függe lenségi eszmék táutoritbatlan hive volt 
és kijelentette, hogy ő ma sem adhat más 
programmot.

— Az alföld eme vérreláztatott városá­
ban — fejezte be beszédét — ahol Kossuth 
Lajos kihirdette e, detronizálást. — ő, — 
mint Kossuth Lajos eszméinek hii létété- 
ménye nem vallhat és hirdethet mást, mint 
anfit Rákóczi és Kossuth vallottak és hir­
dettek.

Az egybegyűltek lelkesen, meleg szere­
tette! ünnepelték az ősz kurucot, aki még 
ma is ifjonti tűzzel beszélt elveiről és azok 
bekövetkezendő diadaláról.

Végül Bakonyit is hallani kivánta a 
mámorban úszó tömeg. Bakonyi megkö 
siönto a szeretet megnyilatkozását és meg- 
hívta a jelenlévőket holnap délelőtt tartandó 
progratnmbeszédének meghallgatására.

Az illusztris képviselő jelöltek a Ilá- 
kóczi-induló és a Kossuth nóta hangjai

SZABAD SAG

mellett szálltak fel a város fogataira, amelyek 
egyenesen az „Angol királynőkhöz vitték 
őket.

A lelkes hangulat mindaddig tartott, 
amig az ezer főre menő tömeg szétoszlott.

Justh Gyulával és Ihaly Kálmánnal 
együtt Papp Elek, Rákosi Viktor és Szabó 
Kálmán volt képviselők érkeztek Debrecenbe.

A szanfrenciskói földrengés.
— április 21.

Ma már kezdenek kibontakozni első 
megrémülésükből az emberek és türel­
mesebben olvassák a föld túlsó feléről 
érkező táviratokat.

A katasztrófát részletesen meg­
világítják a következő táviratok :

New York, április 21.
Sanfraneiscóbnn a hajléktalanok és sebe­

sültek ápolására három mentőállomást állí­
tottak fel. Az utcákon még sok hulla hever 
te meteti énül. Kanoi ák kivont fegyverrel kény­
szerítik a lakosságot, hogy segédkezzék a 
temetésnél. Mindenki legalább egy óra bősz- 
szat tartozik sirt ásni. a kit a katonák erre 
felszólít nak. A m,kor tegnap a vágóhídon 
kiütött a tűz mintegy 300 drb. vágásra szánt 
marha kiszabadult és végigrohant az utcákon, 
mindent elsöpörve, a mi utjaba akadt Egy 
bivaly átdöfött egy embert és azt hiszik, 
hogy ily módon meg vagy 10—12 ember 
megsebesült.

Sanfrancisco, április 21.
A pénzveröintézethez kirendelt ka­

tonák ma 14 embert lelőttek, mert 
rabolni akartak.

Washington, április 21.
Hivatala közlés jel. nti, hogy Smfran- 

ciscíban nincs szükség ;*■ külföld segítségére, 
miu án ez Egyesült Államok a szükséges 
a külföld segélyről gondoskodhatnak. Min 
dent'elői nyújtanak segslyoszegeket, Roosevelt 
1000 dollárt ajándékozóit, Carnegie András, 
a Stgndard Oil Company és az United 
Staates Steel Corporation egyenként 100,000 
dol'árt.

Sanfrancisco, április 21.
A tűz az egész kereskedői ne­

gyedet, a legszebb villákat és számos 
bérházat elhamvasztott. Az úgynevezett 
misszionárius negyed felett már tiszta 
az ég és úgy látszik, hogy ott a tűz 
már elaludt. A tűznek tovaterjedését 
a nyugati városnegyed felé immár sike­
rült megakadályozni. A rendőrfőnök 
jelenti, hogy a rend páratlan a város­
ban. A városi tanács jelenti, hogy a 
Golden Gate téren tartózkodó hajlék­
talanok száma mintegy 200,000.

New York, április 21.
Sanfranciscóban a tűz még mindig 

két irányban terjed, da már nem olyan mér­
tékben úgy, hogy remélik, hogy a városnak 
egy negyedét megmenthetik A rendőrség az 
összes élelmiszer? dományokat lefoglalta és 
takarékosan osztja ki az Ínségben lévők kö­
zött. A kormány megparancsolta a tisztek­
nek, hogy Seatleban és Los Angolosban 
élelmiszereket vegyenek. Egy millió adag 
katonai élelmiszer útban van San Francisco 
fefé A kormány egy tisztviselőt küldött 
San-Frunciscoba, hogy módját ejtse annak, 
miként lehet a segélyezést legjobban intézni. 
Egy újabb csapat is indult Son-Franeiscóba.

New York, április 21.
A sanfranciscói menekültek iszonyú 

leírást nyújtanak a város lakóinak nyomo­
ráról. Az elektromos vezeték letépett sod­
ronyai veszélyeztetik a lakók életét. Hullák 
százával heveinek az utcákon. Az a veszély 
fenyeget, hogy az éhínségét dögvósz tetézi. 
A meneküVek azt mesélik, hogy a föidren 
gés c-'y ha:almas volt, hogy a sanfranciscói 
öbölből halakat veiett ki a város utcáira A 
vízhiány oly óriási, hogy a lakosság pocso

lyákból kénytelen inni. Leírhatatlan hőség 
fokozza a városban maradottak szenvedéseit. 
Sok sebesült az utcán veszett el. Azok is, 
a kiknek sikerült megmenekülniük, leírha­
tatlan kínokat szenvedtek.

Nápoly katasztrófája.
(Saját tudósítónktól.)

Nápoly, 1906. április 15.
Megakartam lesni, mily varázszsal hang­

zik el a nápolyi bárkások ajkairól a Santa 
Lucia édes melódiája, melyet gyermekkorom 
óta ismerek ; — fürödni akartam ama lel­
ket ébresztő verőfényben, mely az olajfáktól 
övezett nápolyi öböl kizárólagos kiváltsága, 
— fürdeni akartam a virágok árnyalta bűbá­
jos Sarrento mysthikus hangulatában, mely 
egykor az ithakai vándort bilincselte volt 
gyönyörteljes rabságba . . .

Napfényt, lüktető életet, a nápolyi le­
vegő meseszerü színeit mentem keresni — 
és midőn oda értem, kétségbeesett vergő­
déssel igyekeztem felkapaszkodni a legköze­
lebbi vonatra, nehogy megfuladjak a legkí­
nosabb, a legborzalmasabb vergődés köze­
pette, mert, ahová jutottam, a dalgazdag Ná­
poly az enyészetnek rémitő színhelyévé 
vált . . .

Enyészetet mondok, da nem értem alatta 
a lemondás nyugalmától szentesitett elmúlás 
elégikus kópét. Nem.

A mit láttam, a mi érzékeimet elzsib­
basztó, az hasonlatos ahhoz, a minőt Dóré 
hatalmas rézrajza mutat, midőn az utolsó 
Ítélet vagy a Chaos titokzatos borzalmait 
ábrázolja. Fekete áthatolhatlan porphir köd, 
lávaportól nehéz levegő, vigasztalan, mene­
külést nem engedő pusztulás terül el Nápoly 
mosolygó ege alatt s mindehhez valami der­
mesztő, vórtfagyasztó rémület, melyet a Ve­
zúv időközönkénti errup dóiból származó 
földrengések okoznak.

Róma 30 mértföldnyire van Nápolytól.
Gyönyörű tavaszi időben indultam el 

az örökvárosból. A felhőégnek derült tisz­
tasága, Itáliának közmondásos kék firmamen- 
tuma kisért ki a Caesarok egykori ottho­
nából.

De már egy óra múlva kezdett nehézzé 
válni a lélokzós. Szemeimet valami csípős, 
bántó érzés támadta meg és ezen hatást uti- 
társaimon is tapasztaltam. A menybolt las­
sanként elveszté égkék színét és a szürke­
ségnek fokozatos árnyalásait vette fel

Nemsokára meglepetten láttuk a kocsi- 
szakasz bársonyos üléseinek színét (az 
olasz vasutak II. osztálya szintén plüehből 
való) mind fakóbbra válni. Ezt a lerakodó 
lávahamu tette, a mivel a Vezúv 200 kilo­
méternyire télité a levegőt és a mi nehéz 
páraként lebeg kilométernyi magasságban a 
légkörben.

Először látásunkat támadta meg ez a 
szokatlan idegen anyag, melynek analyzisét 
még eddig nőm ismertem. Majd a légzőszer­
vek akut hurutját vonta maga után az ás­
ványos fertőzés, de legészrevehetfibb volt az 
a deprimáló, nyomasztó hatás, melyet han­
gulatunkra vetett.

• Olyan volt utazásunk, mint valami ko­
mor gyászmenet. Mindegyikünk tudta, hogy 
oly helyre igyekszünk, mely felé a gaolgiai 
végzet a végromlás szemfedőjét már ki­
terítő

Tudtuk, hogy utunk végcéljánál a rom­
bolás eredményével fogunk találkozni, de 
hogy a rombolás ily rettentő alakot öltsön

■ - . % • ■■
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_. arrBj hogy annak visszahatása a melegun 
dobogó’kedélyt is uegfagyassza — arra nem 
számítottam.

Pedig úgy volt.
Fényes nappal, déli 1 órakor érkeztem 

mag Nápolyba. A városban églek a villamos 
ivlámpák — és dacára a déli időnek, dacára 
az ivlámpák ezreinek: Nápoly oly setét volt, 
hogy 30 lépésnyire alig láttam magam elé.

Megkisórlettem behatolni a városba. — 
Mily szomorú kiíejazós : behatolni 1 Behatolni 
Nápolyba, hová a vágyakozás, az epedés, a 
sóvárgás szárnyain szokott menekülni a 
lélek, midőn már megunta a Continens egy­
hangú pessimizmusát 1

De csak 400 méternyire voltam képes 
befelé menni az indóháztól.

Tangert — panorámát — Nápoly t 
semmit sem láttam, csak lávahamut — hamut 
és iszonyú sok hamut ... A város minden 
utcáin ölnyi magasságban félreseperve, arasznyi 
magasan az indóház fényes várótermeiben, 
méternyi magasságban a háztetőkön, melyek 
a rettentő súly alatt egymásután roskadnak 
össze.

Mert csak a köznyelv nevezi a vulkán 
ezen termékét hamunak.

Valójában nem hamu az, (nem is lehet, 
mert nincs oxygénje a teljes elégéshez) ha- 
nem ellenkorő.eg, savas hatású porphyr, 
vagy bazalt por, oly csodálatos finom sze* 
n.ekben, a minő a kénvirág könnyen elfuható 
sublimatuma s a mellett az ásvány, fém és 
érc vaskos fajsulyával.

És dacára a nehéz tajsulynak, ez a por 
a levegőben lebeg, finoman eloszolva, mint 
a sertpermexező oára parányi molekulái.

Nemcsak a Vulkán kornyékén, de száz 
ée száz méternyire és kilométer és száz kilo­
méter távolságban terjed el ez a gyilkos 
hamu.

Mint a nehéz, tüdőtbénitó köd, úgy 
fe :szi el a messze környezetet és csak eser­
nyővel lehet járni, hogy egy óra alatt 30 
centimóternyi üledék ne rakódjék vállaidre, 
a mi háromszor ennyi kilogramm súlyt 
jelent.

De ha védekezhetsz is ellene felülről, 
nincs mentség ellene, midőn szemedbe, or­
rodba szádba kerül.

Iszonytató küzdelem árár. igyekszünk ki 
a fojtó, romboló gőzkörből.

Élénk gyermekálmaimat letaposva, ro- 
I; ni am vissza e pokolból ; elég volt az a 
400 méternyi ut a hires olasz verőfény virá- 
nyaibói.

Az utcák kihalva, üzletek bezárva; a 
lakosságot a rendőrség űzte ki; az üzleteket 
a sokszor felváltott katonai őrség őrzi. A 
„trattoriák“ üresen ; a „trafico del tabaco“ 
alacsony ejtai zárvák, az „albergok“ keskeny 
lépcsői nem inognak a matrózok szilárd lép­
tei alatt ; a „hostériák“ vidám küszöbein 
érintetlen marad a Laoimac Christi poharat 
fe tő is eni nedve; — kihalva, elhagyatva 
Nápoly, 8 hol máskor virágokat ajándékozó, 
tüzszemü leánykák, az önmagába fűlő sze­
relem poetikus megnyilatkozásai fogadnak.

A város felett pedig áthatolhatlan fe­
kete köd terül el, halálos küzdelmet üzenve 

■ mden mosolynak, minden álomnak, minden 
életnek . . .

Menekülni 1 1 1
V worn tok éft vészhajók közlekednek. 

Minden induláskor ezernyi tömeg ostromolja 
i'.tg - z üres 4s nem üres helyeket. Az in 
c'iiió vöt.: t kívül belül telve van utasokkal.

U ... uf t s'g, kívül még a féken is lóg- 
n két tgbeeseUtk,

Mindenki menekül.
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Csak azok, kik megszoktak a templom 
áhítatát, azokat nem tudja felrázni a vallási 
lethareiából a végveszedelem.

Zsúfoltan tela a templom, midőn a lá­
vapor rettentő súlya alatt a boltozat beomlik. 
Ezer és ezer hivő pusztul » halálba, aki me­
nekülni tud, az ölében viszi a Mária szobrát, 
az Üdvözítő alakját és úgy rohan végig az 
övig érő lávaporban, vérző szemekkel, tajté­
kos ajkakkal, mint valami sírból feljáró, 
vórtfagyasztó phantom . , .

így láttam én Nápolyi, azt a mosolygó, 
életvidám várost, melynek örök kacaja böl 
csődalaimba is beleszövődött.

így láttam én Nápolyi és emlékül nem 
hoztam onnan ricordokat, melyek majd 
messze évtizedeken régelfelelejtett álmok 
visszhangját hozzak magukkal, de hoztam 
onnan, négyszáz lépésnyire az indóháztól 
gyűjtött lávaport egy zsebkendővel s most, 
ezen zsákmány elé ülve, elmélkedem Pom- 
pei egykori végzetéről.

Jászay.

WÄPI HÍREK.
Mapról-napra.

— április 21.
Hogyha kibékülnek 
Nagykőrös, Kecskemét,
Nagyvárad meg Debrecennek 
Ajánlja szerelmét,

Jánosi, Kiss klbert 
Ha szeretik egymást:
Akkor boldogul az ország . . .
Addig soha, meglásd !

— Vasárnapi istentiszteletek. Hol
nap, vásár vasárnapján az istentiszteletek 
sorrendje a következő : A Nagytemplomban 
prédikálni fog Barkaszi Károly 3. ó. th., a 
Kistezpl.mban G. Szabó Gábor 4. é. th., a 
Kossuth utcíi templomban Somogyi József 
3. th., az Ispotály templomban Tóth Kál­
mán 4 th , és a CsapóRenben Kovács János 
népiskolai felügyelő.

A róna. kath. templomban ma hús vét 
I után I. vasárnap az isteni tiszteletek a kö 

vetkező sorrendben tartatnak : Resgel 6 óra 
kor misézik : Dr. Kovács István, 7 órakor 
Peckl Mihály, 8 órakor egyik kegyesrendi 
tanár a főgymn. ifjúság részére, 9 órakor az 
ünnepi nagymisét végzi Nyári Ignác, utár.na 
dr Kovács István prédikál, háromnegyed
11 kor a Svetíts zárda és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, melyet Mól 
nár K. Dezső h. isk. igazgató mond, fél
12 órakor Szabó István misézik. Délután 3 
órakor lytánia utánna rózsafüzér.

Az ág. ev. templomban vasárnap dél­
előtt 10 órakor az istentiszteletet Hudák 
János segéd elkész végzi.

— A Csokouai-kör felolvasó ülése.
A Csokcnai-kör a hét folyamán tartja ez 
idei utolsó rend :s felolvasó ülését. Ez ülést 
elsősorban Zichy Mihály a nemrég elhunyt 
hírneves festő emlékének szenteli, akinek 
életét és munkáit Bosznay István tanár és 
fes őmüvész fogja ismertetni, fejtegetését 
részben Zichy Mihálynak azon rendkívül 
érdekes, vallási tárgyú képéhez fogja fűzni, 
a melyet a kollégium anyakönyvtára őriz és 
melyet a könyvtár ez alkalomból a Csokonai 
körnek rendelkezésére bocsát. Ugyancsak ez 
ülésen egy orosz parasztköltőt fog bemutatni 
dr. Molnár István hajdúböszörményi fiatal 
tanár, aki számos modern nyelvet tud és a 
ki felolvasásába az orosz eredetiből fordított 
nehány szép költeményt sző bele. Eredeti 

; magyar költemények is lesznek műsoron, 
I Gáspár Imre sajtó alatti verses könyvéből 
! kerül felolvasásra több szemelvény, Szunyogh

Barna, a tehetséges ifjú költő olvassa fi i.
Az ülésre a meghívók a napokban men­
nek szét.

— Ülések az ipartestületnél. Hol­
nap, vasárnap délelőtt 10 órokor az ipart es- 
tütet tanácstermében a kőmüvesszakosztály 
választmánya ülést tart, melyen szakosztályi 
ügyeket intéznek el. 26-én, szerdán délután 
4 órakor a lakatos szakosztálynak lenz ülése, 
melynek tárgyát az ipari sérelmek orvos­
lása alkotja.

— Hitelesítő közgyűlés. Kovács Jó« 
zsef polgármester elnöklésóvel ma délután 
3 órakor hitelesítették a pénteki közgyűlés 

j jegyzőkönyvét.
— Eskütétel. A Debrecen három ke­

rületében megalakított választást vezető kül­
döttségek tagjai ma délután 4 órakor teUék 
le az esküt Kovács József, polgármester, a 
központi választmány elnöke előtt. Az esküté­
telnél Va-ga Károly tb. tanácsnok segédkezett.
— Az eskütétel ntán a küldöttségek elnökei 
beszélgettek bizalmasan és megállapították a 
választásnak egyöntetű vezetését.

— Verhovay Gyula meghalt. Ver- 
hovay Gyula meghalt a mai napon Batto- 
nyán, a hol már évek óta visszavonultan 
élt. A milyen csendesek voltak ez évei, oly 
zajosak voltak azok, a melyek megelőzték. 
Heves vőrség, bizonyos Írói és agitatori ta­
lentum lakozott benne amelyet azonban ke­
vés készültség fegyelmezett, így vére a vég­
letekre. nagy összeütközésekben ragadta, 
amelyekben nem tudott helyt állani. Mint 
csendes ember halt meg, abban a visza- 
vonultságban, melybe lemondással menekült.

— Tizenötéve* fürdőzés és különféle 
hirdetett szerek voltak eredmény nélkül szá­
mos csuz és kösz vény es betegeknél, kik 
végre is a hires Zoltán féle kenőcs haszná­
lata által teljesen meggyógyultak. Ara 2 
kor. Zoltán Béla gyógy tárában, Bpesi, V. 
Szabadságtér.

— Megharapta a kutya. Az ebzár­
lat dacára sem vigyáznak az ebtarlók arra, 
hogy a kutyáikra szájkosarat tegyenek, pe­
dig ezt súlyos pénzbírság tarne alatt ren­
delték el. Ma Molnár Ilona Késes-utca 49 
szám alatt lakó leányt özv. Somlyay Jó 
zsefnó kutyája a kezén megharapta. A ku­
tyát megvizsgálják, nem volt-e dühödt. 
Ugyancsak ma délelőtt a Csapó utcán egy 
fiatal embert harapott mag egy kutya.

— Eltűnt tanonc. A napokban is ir 
tunk már fiatal iparoslanonc eltűnéséről. Ma 
hasonló jelentést tettek a rendőrségen. Réz 
József Varga utcán lakó péknél lanonokodott 
Méhész Sándor, ki két napptd ezelőtt elment 
a azóta semmit sdm tudnak róla. A rendőr­
ség az eltűnt fiút országosan körözteti.

— Figyelmeztetés. A szülők és gyá­
mok emlékezetébe hozatik, hogy a fiumei 
hatiteng.jrédzeti és a közös katonai akadó ód­
ákba, valamint a katona tiszti árvák nevelő 
intézeteibe,r katonai reáliskolába, a honvédségi 
főreáliskoiéba és a Ludovika-akadémiába fel­
vételre kitűzött pályázati véghatáridő folyó 
évi május hó 15-én, a városi alapítványért 
folyamodóié május aó 10 én lejár, tehát a 
s>: r.kt égős okmányok bőszei zésével és a kér 
vények b; nyújtásával siessenek. Felvilágosí­
tást ad a városi Tanács Katonai és illető ■ 
ségi ügyosztálya.

— A debreceni Székely-társaság
folyó évi április hó 29-én, vasárnap, dél­
előtt 10 órakor h debreceni Kereskedő-Tár­
tul it dia te. mében közgyűlést tart. Tárgy- 
sorozat : 1. Euiöki megnyíló. 2. Ügyvivő 
aleln k jelentése a társusog működésének 
ismertetésével. 3. A s-érovizsgálók jelentése 
az évi száj .vsoMui a a lelmenlvóuy meg 
adása. 4. \ j .6 évi költségvetés megállapí­
tása. 5 Ti kéri jelentés a Szék ,y-társasá­
gok szövet..égén -k közgyűléséről és a se­
kély földi kom -61. 6 Ne'.alá .1 indítványok. 
7. Három válás 'mányi 'ag álasztása.
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— Katonai bessáliasolas megvál 
tása. Feihivatmk mindazon háztulajdonosok, 
akii házaikat folyó 1906 évi május hó 1-töl, 
1907 évi május 1-ig t-r edö egy óvre a ka­
tonatartás Kötelezettsége alul megváltani 
óhajtják, hogy ez iránti kérelmükéi szóval 
v.igy irasben május hó 1 it* a katonai és 
illetőségi ügyosztálynál (Városháza I erne 
let, 19 számú ajtó) d. e. 9 tói 12 óráig, d. 
u 3 tói 5 óráig annyival is inkább bejelent­
sék, m-rt a későbbi jelentkezések figye­
lembe vétetni nem fognak.

— Az 1906. évi milánói nemzet­
közi kiállítás magyar osztálya elnökéhez 
érkezett hivatalos értesítés szerint a milánói 
kiállítást az olasz király ó felsége f é. áp­
rilis hó 28 án del-lőtt fél. 10 órakor nyitja 
meg. A királyt kísérni torja 6 felsége a ki 
rályné. A megnyitás, ünnepélyen részt fog­
nak venni a leg tőbe állami méltóságok, a?; 
olasz királyi kormány, a szenátus és a kép 
visel'ház eh.özei és tátijai, az akkreditált 
diplomáciái testűiéi, a kiállításban résztvevő 
idegen államok vezérbiztosai és képviselői 
és h va alos-n részt fog venni Magyar- 
ország képviselője és kísérete is. — Az 
o-aaz k'raly 6 felsége a megnyitás nsp- 
jA1 a magyar osztályt látogatásával meg 
fogja tisztelni Azok a magyar kiállítók vs 
más érdekeitek, a Kik a megnyitási ünne­
pélyre leu.aznak, a szükséges tájékoztatást 
a helyszínén a magyar osztály kiállítási iro 
dájában (Via Pisrmarini 2—A. szám alatt) 
dr Czakö Elemér kiállítási megbízottul fog­
ják nyerni.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti, 
festészeti é fénykép:)agyitási műterme Piac- 
utca 44. dr Ujfaiussy náz Állandó fénykép- 
kiritiiáa a műterem kapubejáratánál levő ki 
rakatban.

x Orvosi tekintélyek előszeretettel 
rendelik cauz és kószvényas betegük részére 
a hires király balzsamot, mar; ez erdetzu»;. 
ben páratlan, már néhányszor! bedör- 
zsölés ta’jes gyógyulás': idéz elő. Ara 2 ko­
tor a. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, — Debrecen Kossuth-utca 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 107—x 36.

x Kalapok, ingek, nyakkendők dús 
választékban olcsó, szabott ár an kap­
hatók Feketénél

x Sincs többé haj hallás. Kipróbál , 
legDbb sz ’ sz hajhull s felien az Jziz bsj • 
szesz. Ké -három heti használat után r leg 
erősebb haj nullás tökéletesen megszűnik. z— 
Olcsósága miatt mindenki használhatja. Ár» 
ssak egy korona. Kapható használati utas* 
tásaal Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy 
szertárában, Piac-urnán.

x Egy óriási bálna hal minden csont 
rés ét sikerült megszereznem, _ugy, hogy 
mos’, u nő mell fűzők készítéséhez l e,.: ki­
tűnő bö halcsont anyaggal rendelkezem. Ie- 
kintettel a gy mennyiségre, abban a ked 
V07/; helyseiben vagyok. ho^y minden, elfogad 
h;‘t ■ árban és v ze.óse a ala.t kés iths.ek 
eredeti párisi és angol . odei után bármi 
Íven érzékeny alaknak megfelelő kényelmes 
mail fűzőt. \ lisztéit hölgy közönség ezzei 
abb n az előny >s ti lyzcthc ju , hogy netn 
lesz kénytelen más ros rendszerű es szak- 
é.leiem né.kül készített !űzőket viselni, a 
mel esetleg a női szervezetre könnyen káros 
hatása lehat. Nagy raktárt «ártok kész mell- 
fűzőkben 2 koroná éi feljebb. Javítás: a leg 
olcsóbban eszköziok. őri vas bizalmat éa 
pártfogás* k-r úsz: a le tel Goldstein Karolina 
Debrecen, Fő piac, Lampr mnt p >'oía.

X Az Arany Bika kávéházban minden este ci­
gányzene

operaiSzerda április 25-őn „Faust“
Vasquez Molina Italia grófnő a budapest. 
operaház művésznőjének első felléptével. 
Bérié rszünet.

Csütörtök,26 án „Francilion“ színmű Ta 
íiaynó Halmi Margit h -rmadik felléptével. (C)

Péntek, április 27 én: „Troubadour“ 
opera Vasquez Molina Italia grófnő utolsó 
felléptével. Bérletszünet.

Szombat, ápriis 28-án : „Bagdadi her­
cegnő“ dráma Lukács Juliska felléptével. (A)

Vasárnap, április 29-én : d u. , Gül 
baba“ Operette. Bórletszünet.

Este : „Pajkos diákok“ operetíe. A deb­
receni dalárdáit versenye. Bórlotszünet.

* Vendégszereplések a színházban.
Nagy áldozatok árán sikerült Zilahy Gyula 
szír.igazgatónak a fővárosi művészgárdának 
két kiváló tagját, T. Halmv Margit asszonyt 
és Vasquez Molina Itália grófnőt több estére 
terjedő vendégjátékra megnyerni. Halmy 
Margit hétfőn lép fel először a Proletárok c. 
színműben, kedden a Váljunk el Cjprien 
szerepóban, csütörtökön pedig Francilion 
színműben. A jövőhót másik kimagasló ese­
ménye Vasquez grófnő vendégjátéka lesz. 
Az operaház nagy énekmúvósznője szerdán 
a Fauszt dalmű Margarétáját, pénteken pe­
dig a Troubadour Laura grófnő szerepét jAt— 
sza el. A Halmy Margit vendégjátékai bér- 
1 étben, Vasquez grófnő é, szünetben lesznek.
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szerencsétlenségére ő 
v- n lóg utcán

itta meg a levét. A 
ugyanis Szemán betért 

Aufrichtig Ferenc trafikjába cigarettáért Ezt 
meglátva a bolt ajtó mellett a falhoz lapulva 
lesroe ál it és mikor az ki akart lépni, orozva 
feléje suhintott botjával. Az ütés azonban 
nem talált és Szemán megsejtve a dolgot: 
nekirontott, kicsavarta kezéből a fütyköst 
és úgy ütötte tarkón, hogy eszméletlenül 
esett össze. Pillanat alatt a szerencsétlen
vénócsában bevert a kövezeten. ütés
látoagó lyukat ütött fején.

Az összesereglett járókelők nyomban 
ápolás alá vették. Azonban egy percre sem 
tért magához.

Az esetről nyomban értesítették a rend­
őrséget. honnan M;la Pál fogalmazó és Bar- 
dócz biztos csakhamar megjdentek a hely­
színén dr. Szalay Béla kér. orvossal, aki 
miután a legényt az első segélyben része 
eltette, beszállitta ta a közkórházba. Ott még 
a késő esti órákban sem tért eszméletéhez. 
Az orvosok azt hiszik, hogy nem éri meg 
a reggeli.

Szemán Lőrincet a gyilkos legényt a 
rendőrség míg a délután folyamán letar­
tóztatta.

MŰSOR:

Hétfő, áprili-i 23 va : „Prole árok“ szín­
mű T.vutyné H i oi Mtrgi' Dad pesti Vg- 
-m hír /nrivéssafjén eső fel épruv

Kedd, »'p ilis 24 én: „Váljunk v." víg­
játék. Tanayné Halmi Vi -rgit n isotiik tel 
léptével (B)

Halálos végű verekedés.
Á mulatság vége. 

Agyonütötte a cimboráját.
— Saját tudósítónktól. —

— április 21.
A paraszti legényemberek között itt 

minálunk nem megy épen ritkaság számba, 
hogy duhaj kodás közben összetűzve meg- 
kopogtatják egymás fejét ós szerepeltetik a 
bicskát.

Különösen ilyenkor vásár idején rend­
szerint soí dolgot adnak a rendőrségnek, 
mint a csenclőrségaek a kisebb, nagyobb 
korcsmái verekedések, amelyek néha nagyon 
tragikus, végzeten kimenetelűek. Bizonyság 
erre Tóth Jánosnak, annak a szerencsétlen 
pzraeztlegónynek mai szomorú esete, akinex 
azon tény körül szerzett tapasztalata, — a 
mint mondani szokták — hogy « botnak kát 
vége van — valószínűleg az életébe kerül.

A szerencsétlen fiatalembert ugyanis a 
cimborája, akinek ő akarta volna elrántani a 
nótáját a saját fütykösével úgy kupán cser- 
ditetíe, hogy most ólet és haltál közt lebeg a 
köztárházba.

Az eset dőlu án úgy két óra tájban 
történt a V mdég-utcán.

Tóth János, a ki idevaló debreceni ille­
tőségű legény, egész délelőtt mulatott két 
cimborája Szemán Lőrinc ós Kristóf Ferenc 
tissues egei legények társaságában, akiukel 
..orra járta a külsősori csapszékeket. Egyik 
korcsmából ki, a másikba ue botolva, ami 
közben persze úgy ő, mint társai meglehető-
sen eláztak. .

Az ivászat arányával rendszerint nőtton 
; ő a jókedv is, mely előbb duhajkodássá, 
majd pedig veszekedéssé szokott fajulni. Ivy 
esett, hegy mulatozás közben nézeteltérés 
támadt a legény és az egyik cimbora, Sze 
mán Lőrinc között, aki a szóvita hevében 
valami olyat talált neki mondani, amiért 
nagyon megnehezteít és ittas fejjel elhaló 
r ín, hogy azé t — történjék b ircni — elég 
.t l iiere : magának. Igen ám, csakhogy a 
cimbora megmutatta, hogy markosabb 

verek nálánál ésigy nem igen mert valaki
ötni , , .,

n-.-.r n ugv okoskodott, hogy majd
kilesi mikor aí Vo a kínálkozik megkopog- 
iftijá a f-jtvköaóvel a koponyáját. Hát az 
alkatom nem késett soká de a dolognak

TAflIAfOK.
Választás előtt,

Titel, április 21. Á Titel szomszédsá­
gában levő Sajkáslak községben a titeli 
csendőrség tegnap a községi bírót 14 társá­
val együtt felbujtás és izgatás miatt letar­
tóztatta ős a titeli járásbírósághoz kísérte,

Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, április 21.
Buzakinálat mérsékelt, vételkedv cse­

kély. Tartott irányzat mellett 12,000 méter­
mázsa került forgalomba változatlan árakon. 
Egyébb gabonanomek közül tengeri és rozs 
szilárdan tartott. Többi változatlan.

Búza áprilisra 16 56-58.
Búza májusra 16.46-48.

„ októberre 16.66-68.
Rozs áprilisra 13.54 -56.

„ májusra 13.58-60.
Z.ib áprilisra 15.87 84.

„ októb irre 12.78 -80.
Tengeri májúira 13.50-52.

„ ju iusra 13.74-76.
Repce augusztusra 27 aO—28.

•Menés.

§ Bűnügyi főtárgyalások, Április 
hó 23 án, hétfon: vádtanácsi ügyök. ItAlec 
hirdetések ós felebbviteii ügyek. Április hó 
24-ón kedden főtárgyalások: Szőke Gábor « 
társa ellen,— okirat hamisításért, Nagy Jó­
zsef ellen, — súlyos testisériés bűntettéért, 
Ivanovics Tódor ellen, — súlyos taslisérés 
büntette, Mérő (Mmdel) B la s társa ellen, 
nyomtatvány utján elkövetett rágalmazás 
vétsége. Április hó 25-óa szerdán : Péntek 
Jánosáé Sóltész Mártha s társa ellen, több 
rendbeli lopás bűntettéért. Április hó 26-án : 
csütörtökön Schercz Aladár a társa ellen, — 
csalás büntette. Kiadó Kálmán ellen, — össz- 
büntetós. Áorilis hó 27-cn pénteken Kelemen 
Farén s 4 társa ellen, lopásért. Kun Lajos 
ej len, — erőszak kísérletéért Úgy, n íz nap 
a II ik tanács előtt. Bjreczki József és társa 
ellen, — erőszak büntette. Ifj. Szrizler György 
ellen, — inagáalak sértésért, Sző’.lő -; Mihály 
ellen, — súlyos testisértésért.

tv«M8r; mwm
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SZABADBA«

Fejtörő.
Számrejtvény.

- - Irta : Pudva. —
1. 2, 3. Az erdőnek karcsú fája- 

4, 5, 6, 7, 8. Áhítattal nézz reája-
7, 4, 5. Nem igen van vidéken.
5, 7, 3. Itt dolgoznak sok nagy gépen- 

4, 5. Ezután jön már a semmi.
9, 5. Ennek kell csak rendben lenni. 
2, 1. Ha fáj, ettől arcod dagad.

6, 2, 3. Jót, rosszat ez tudtodra ad.
1—9. Szépen fejlődik e város,

Megyéje velőnk határos. 
(Megfejtését jövő vasárnapi számnnkban kö­

zöljük. Utolsó számrejtvényünk megfejtése : „Tulipán 
kert.")

.Szerkesztői** posta*
B. K. Szabadságában áll a „Szabadság“ szi­

dalmazása, csak ne tenné névtelen levélben ! Mert 
igy az ügy fölötte mocskos.

Béla. Hogy avatkozhatnánk mi családi ügyekbe ? 
Az eset pusztán a férj és hitves dolga. Legföljebb 
ha a mamától kérnek tanácsot, ha nem vélekednek 
úgy, hogy az anyósi beavatkozás veszélyesebb még 
a hírlapinál is.

p, K. Tessék a nagytőzsdében utána nézni.

■ A szépség egyik Melléin a szép arcbőr. ■
Minden hölgynek módjában áll ezt megszerezni, H

m a FÖLDES-féle B

Margit-Crcme
Csodás hatású arckenöcs használata által.

M k margit-créme noL/'ÄZ,1 £
fl kosságu. g' orsan felszívódó, kedves il ntu vegy- d

szer, mely már az első kísérlet alatt mintcgy-
behizelgi magát; a bírnék rögtön küllemet, 
puha bársonyszorii tapintatot ad, 10 — 20 nap 
alatt teljesen átalakítja a bőrt, nyomtalanul 
eltüntet szeplőt,májfoltot és mindennemű bür- 
tisztátlanságot.

Előnyös tulajdonsása ezen eremnek, hogy 
a bőrt nem t'szi zsíros tapintatává, fenyess 
mint más kenőee, sőt ellenkezőleg, annak fé­
nyét, mint a púder elveszi, minél fogva nappa1 
is alkalmazható. A bőrt táplálja, mitől a gyéré 

1 mekded üdeségot, te tséget, bár onyszorü pu­
haságot és k. ilemes tapintatot nyer.

Leglényegesebb előnye, hogy higanyt ól 
mot nem tartalmaz és igy teljesen ártalmatlan.

Városi Szinfíáz.

Ára egy tégelynek 2 korona, kis 
tégelynek 1 korona.

Margit-szappin 70 fill., Margit-pouder K. 1.20, 
Margit-fogpép 1 K, Arcviz 1 kor.

Készíti: Földes Kelemen
gyógyszerész Aradon.

6 koronás rendelések bérmentve küldetnek.
Ka.plya.t0 : Balázs Ödön, Grósz Nagy. 
Ferenc, Jósa és Jóna drog. L. Kovácsh 
Nándor, Mikalovits J., Muraköz/ László, 
Szilcz Ferencz gyógy szertára kban.

Bérletszünot. j
Vasárnap, 1906 évi április hó 22-én : j
Déiu.áu 3 orskor, mérsékelt hely árakkal: j

Eladó ingatlanok.

Eredeti népszínmű dalokkal és táncokkal 3 
felvonásban. Irta Tcth Ede. Zenéjét irta : 
Szentirmai Elemér és Erkel Gyula. Rendező : 

Polgár Sándor.

1. Domb utca 3. az. ház ;
2. Hunyadi-utca 5 számú emeletes ház ;
3. ,H) és fél kát, hold ondódi szántó föld.
4. 12 kát. li ld kaszáló a Bánkon

eladók.
Értekezhetni dr. Megyery Pál ügyvéd

Széohenyi-utca 35. sz. irodábar.
Bérlet 165. szám (C)

Este 7 és fél órakor, rendes hely árakkal :

SZÉP HELÉNA
Operette 3 felvonásban. ír*.ák : Meilhac és 

Helévi Fordította Éva Lajos. Zenéjét 
szerzetté Ofíe- bcah Jakab. Rendező Polgár S.

SZEMÉLYEM.
Paris, Piiamusz király fia Karacs Imre
MeneLusz, Snárta királya Polgár Sándor.
Heléna, a femsége — — Zilahyné S. V.
Aaameinocn, királyok királya Deési Alfréd. 
Orestes, a fia — — — Radó Anna.
Ohaichas. Jupiter főpapja Sarkadi Vilmos
Achiles, Hveimák királya Buy Részié.
1-ső ) — — S-abó Gyula.
2ik ) Aiaxkirály - - Bérczy Ernő-

Csak az eredeti

PLEWAMOTOR
és lokomobil, nyersolaj, benzin és szivógáz- 
üzemre, biztosítja a legolcsóbb hajtóerőt a 
malomban és gazdaságban.— Szerkezete egy­
szerű, szilárd és tökéletes, bárki kezelheti, 
tartósabb a gőzgépeknél. — A nyers olaj 
üzemnél pénzügyőri (finánc) ellenőrzés nincs.

Holnap, hétfőn, április hó 23 án
Tanayné Hslmy Margit a bpesti Vígszínház 

művésznőjének, első felléptével :

FBOLETÁhCK

Mindenféle M Q TOR O K
megtekinthetők tizemben.

Árjegyzék, költségvetés és egyébb felvilágosítás 
díjmentes.

Cim: DÉNES B. motorspecialista,
Budapest, V„ Bipót-körut 15.

Színmű.

1906. április 22

rnii színtartó női ruha, blúz és 
férfi ing kelmék, nagy részben

Myári 
ll féri

Magyar származásúak
nagy választékon vannak rak­
táron, A legjobb minőség és szo­
lid ár szolgáljon alapul ahhoz, hogy 
a t. közönség bizalommal forduljon 
a céghez.

Teljes mintagyüjteményt 
készséggel bocsájt i endelkezésre

JCardos JEászlé
Debrecenben,

Äossuth-u., 9.

3933—1906.

Árverési hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város tanácsa 

közhírré teszi, hogy a város tulajdonát 
képező s a debreceni 9216 sz. rjkvben. 
A. + 185 rsz 3171 h. r. sz. a. foglalt 
Deák Ferenc utcai 14 számú (Bornyász- 
féle) házasfelek, úgyszintén a 9216 sz. 
tjkvben A. -+- 198, 199, 200. rsz.
5652 b La. La. 5652 a. 2. és 5651 a. 
1. hrsz. alatt felvett Homokkert I. járás 
24 sor számú szőllőföld a rajta levő 
épületekkel együtt kormányhatósági jó­
váhagyási nyert közgyűlési határozat 
értelmében nyilvános árverésen a leg­
több vételi ár összeget izérőnek el fog 
adatni.

Az árverés f. 1906 évi május 
hó 9 napján d. e 10 órákkor a
városháza nagy tanács termében fog 
megtartatni.

A házastelek kikiáltási áru 23619 
korona, mig a szőllő földé 6795 korona.

Az árverelni szándékozók tartoz­
nak a kikiáltási árak U)°/o-át kész 
pénzben az árverést vezető bizottság 
kezéhez bánatpénzül letenni.

A részletes árverési feltételek vá­
rosi számvevői hivatalunknál, hivatalos 
órák alatt az érdeklődők által meg­
tekinthetők. 251—2—2.

Kelt, Debrecen sz. kir. város taná- 
; csániik 1906. április hó 17. n. tartott 
j üléséből.

A városi tanács

Debreceni Vasöntöde és Géplakatossá^
raktárhelye pétei fl» Í3. esesafte mil. (volt Bauetgyár)

Páratlan mintaraktár :
a legjobb gyártmánya hazai gazdasági gépekből, valamint háztartási-, tejgazdasági-,

. _ r. H Aaí- rví ti f»n Aa évii rúttal Pt o énlriilíin Ipf/PSséi/fíUhöl.széllőmivelési-, pince kezelési és szüretelő gépkülöniegességekből.
M© Cormiek eliicágói aratógépgyár kerületi képviselete I
Gazdag v laset ék saját gyára ányu kutsziva=tyuit, vizfecskendök, kerti bútorok, építkezési ós csato nazási 
vastárgyakban. MF Remek kivitelű, mesésen olcsó diszöntvén y-tárgyak! WV

i í
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Mérvben 
szenvedők!
Keleti fáié

legújabb találmánya 
ős kir. szab; s6rvkrtt5 pno- 
umatikns gumi-pelottával, 
a legtökéletesebb a maga 

nemében!
Alegrégib'- és legnagyobb 
sérveket fájdalom nélkül 

visszatartja !
Arak : (gyoldalu 12 kor 

kétoldalú 24 kor. 
Számtalan elismerő levél 
bel és külföldi leghireseb 
orvosoktól és sz-iktaná- 

toktól!
íő ét ót» fennab > teslegyenészeti müintézetamben 
egy fő városi gye korló szakorvos állandó felügyelete 
mellett a legtökéletesebb techi ikai kivitelben, a 

legolcsóbb árak mellet', készülnek.
MÜLABÁK ás MDSEZEK

amputáltak részére.
Mellfüzok és Syyenestartók ferdén nőttek részére.

Járó és támgepek
angolkiiros, rheumfts, elgörbült betegeknek. 

Haskötők, gummi-görcsér harisnyák
(Hölgyeknek női kiszolgálás.) 

Szegényesnek részletfizetések megegyezés szerint.
_Kérjen ingyen és bérmentve 3000-néi több

ábrával ellátott — nagy képes árjegyzéket,

Keleti J.
oivosi müszergváros BUDAPEST, IV. kér. 

Koronaherceg utca 27|il.
a tőtisztelendö szervita rend zárda palotájában. 
q\ ár: B|>est. Közponü városház. AinpittatoU 1818

A f _
/—"1—ai;—~ i'ry',8 ..—-.-J- i-
Otí •... f wamgz Wé; ■
Hé. . ot-t""nm x' , JL....... ■ ■ . x .a'v. -Bli

-í'<-
.'gdííi^-

tj&jgsa.v.inri-iMij - , V » •; ! py-iwiTf. '--t-v • íffiBV-aw-v.'........ .-;k »x?-* •* - -cast™é-zzEzmes^iaa____________ ____

Ap& fsFPfiVHS
i m-i y trUiíin társult

BODRPEST
ozcs éplőkészletek.Legtökéletesebb »-.j 

rendszerű\jv,.ő,íw®$(SH/ícJJ ............ .. ——-------------- ---------------------------.
g úgyszintén ir.aránjárók (utj-niOZdonyok) CSepléSI,

;mmSS3’ 11 px 1 J C§w!y ^ vontatási és szántási czélokra (a mozdony utánakaez-
V£XMtor tett egy ölet fogó ekével).

.' Euíört .-arjegsp^kek mindennemű gazdasági gépekről!

Az 1902. pozsonyi kiállításon is kiválóan jó gyártmányéit 2 oklevéllel kitüntetve.

0NOM benzin-motor és GNOM .^író-gázmotor.
S

B

Okleveles gép íel iszes- 
leges.

Könnyen kezelhető.
Óra- és lóerőnkéntcca 

3 fillér
Villanyos gyújtással.
Olcsóbb a gőzgépnél áESofiiBl

V;V

, -• . t.■■ W, í >, >;X-tW'.i*pá ...
JSip fjpr*

3000-uél több üzemben. vii.^sr

Referenciák : _
Kenitzer Gyula Deb- 

1 récén, fegyverneki 
uradalmában. Feld- 0 
mann József, nyír- —^ 
acsádi uradalma. -— ™ 
Nagy Gábor, Nagy- ^ 
kágya, Br Svildburg ® 
E. B.-Ilh e. B'W

Oberurseli motorgyár részvénytársaság
Oberursel, a majuai Frankfurt mellett.

Iroda s raktár : Budapest, VI., Ó-utca 6. szám. -”™

mm =■ -Mamesmasmatt

m saját e
készítmény ti ■ ^
sérvkötök,! 
ha B k ötök,I Q
hátegyenesitők.
Ortlyopüdiai í *"* 

czikkek, 
mértékszerinti ké- fi 
szitése, valamint 
szakszerű javítása 

; el válaltatik.

Nagy választok 
valódi íranezia ;'tQ 

és amerikai u
gumi külön- ■} B 

! legeaségek 3 
; f é r fi- és n ő i W 

övbe erekből

Legdivatosabb
női, úri és gyermek

keztyük,
I Glace és mosható

60 i szaivosbőrből,

valamint selyem és

csipbo szövetekből

m ín Harisnya kötők

nadrág tartók nagy

■g választékban.
:>. 6 
ty .rí ■
"* P* ! 1 pár keityii

O 11 i s z t i t á s vagy <d a
<y 1 mosás 
u g

’S : 20 fillér
«I

I Tavaszi és nyáfl Idény 1906. évre.!
1 valódi BBÜNNI szövetek, t
I l*mlleelllHÄ"elu ■ • ' j

Egy szebény ára 3i0 mir. (* 7.-, s m - jó( -| »
hosszú, teljes fórfibl- ( KI2- ,14 jobb f,
tiinyre elegendő (kabát. ( K 16 , 18 - finom S «
nadrág és mellény) csak ( K 2i legfinomabb ( áj

Effy szelvény fekete szalon öltür.yre K. 20. , va- 4
lamint felöltő szövetek, turista-loden, solyom-kan- ‘j 
parii stb., gyári árban az elismert szolid posztó- ? 

gyári raktár állal

-jkl: ;nW3l

*?*>>

_1el-z sir
kókuszdiókból

|'-1 s legfinomabb a maga nemében.
GYÖRGY SCHICHT„Cerss"tápszBrmiiYekosztálya,AussiaL

í»!®3ÉWSSBiSví3 üAWH^MaWIBíBSgWMSMBWBMi

’■ •; -,:Ku' v-' " • 'ü' •W'1’ '■ . 1 ■" <: ' :y
dk ■ I.Sw'l*' ^

swt ül : 2: ̂  .u

- i ". •«. . ' • ; vs - -*• - -'si*

j'ífe ; éSü-víkS-íéSk-é.'óiViŐ—1^, ' 3——™-its#- 41

iSi?gc lo hol, BRÜNN
Minták ingyen t s burmen ve Mintaszerinti szállításért t| 
felelősseget vá' alim A magénvevíre óriási előnyök j
i árulnak, bogv szöveteit lenti cégnél közve len i 

gyári piacon rendelheti.

„VIGYÁZNI EZEN BEJEGYZETT VÉDJEGY3ÍE.“

aggódó amyák
vézna, gvenge, a fejlődéiben visszamaradt gyermekük érdekében emlékezzenek 

az EOGER SMDLSIÓBA.
mehr szer orvosi szakvélemény talapján Wratva vsa a kisdedek élet 
és fejlődés képességét teljes mérvben helyreállítani.

4 NAíNR-GYÓGYSZERTAR Budapest, VI Váczi-körut 17.
bárkik ktüdegy ingyenes próbát 30 miér előzetes beküldése ellenében, 
csomagolás és portóért.)

Egv eredeti nagy 
Pál, L. Kovács Nándor 

I Koczián Dexső, Hadakov-its

- cppcR fMULSIÓ 2 korona árban kaphatóDebrecenben Balázs Ödön Fülekcy j«
■ MibalovUs denS Mnraközy Lásszló. Dr. Rothhnek V. Emil. Sz.lcz Forenoz Ä 
vita Géza, Tóth Béla, gyóyzsertárákban T

X \ X
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ii'i I

kiuek elegáns

mellé tlerékfüsöre
van szüksége, inig az

Srdos Jfáimanné

által készített modern
mell és derékfüzö
mintákat megnemtekinti, m. lyeket leg­
nagyobb sza értelemmel és legújabb fa­

zonra késztt mérték után bárkinek. 
Kívánatra mérték felvételt lakáson is 

eszközöl.
Tisztelettel

Erdős J<á!mármé
Debrecen, Lorántffy-utca 12

Javítást es tisztítási olcsó áron elfogad.

s

Teljesen pótoljak 

a. külföldi likőröket

ScRranü SJéia

sözeröre berendezett 

likő rgyárának 

elismert jó gyártmán y 5

e
Legnagyobb versenyképesség!

&

Képviselve: Gedö Adolf,
Debrecen.

Különleges gyártmány :

Triple Bee ==E~EE 
„Comme il fant*1.

© «

Itt a taVaSz!
Megérkeztek a legdi­
vatosabb be!- és kül­
földi szövetek, á ki 
olcsón akar rnházkod- 
ni és pénzt akar meg- 
takarítani, az menjen
Hátiunkéin. ésFia
posztó nagykereskedőhöz

Tavalyról kimaradt téli és tavaszi divat 
szövet partinban,

Öreg és ifjú férfiaknak
ajánltatik az újabb es bővített kiadásbr.n megjelent 
mű: 1) r. Müller egéz’égügvi tanácsosnak a 

megzavart ideg és setnália rendszer
felöl és annak gyökeres gyógyításáról Írott könvve, 
tanulság cé jából. Szabad küldés borii ókban 1 kor. 

r 20 nil, értékű bélyeg ellenében.
Curt Röber, Braunschweig.

s
k. 3 » e ö » & <b I

—'—*—

l. is.iuds ^Védjegy:
!) Iiiíd 
íU

ti
S

„Kerge »yi*

A Linimaní. Capsici comp.
i Bot gúny- Pals-Cxyeller pótléka

ügy róajónak bizonyult hisisner, mnly 
már több mint 36 év óta lagjobb fájdalma* 
i.tiillipító szarnék bizonyult kösz vénynél, 
ceéznál ée moghíilóeoknél bedörxíótás- 
kóppo.u haszmVva.

Figyolmeztotéa. 6i!óny haroíaftványó! 
roÍAtt bevéflórlárJtor óvatosak legyünk ó: 
csalt olyan üreget fakadjunk el* a mely i. 
„Horgony4* védjegygyei es a Richter o&og 
jegyzéssel ellátott dobozba vsa csotti/igxtfva. 
Ára üvegükben 80 filler., I kor. 40 £ U 
2 Korona ór dgyszólván raluden kyógv- 
«.T^itózban kapható. — Füzak-f&r: Xórlk 
j ó z s e i gy ógyszeráfiZEÓk ETu d a p £ 81 e ti. 

* Rlo/itor gyógySEor iáira
&a nArany oreftalAxUmg**, TrAgAV*u.
TCB-f ilHU-JPtr**»4 6 aeu. Mind jseepl t • Cl*i Qii*.

m

rtr,TO«miywó.'awt. . - a i

I 1

MAYFART PH, és Tsa,
= szabadalmazott

önműködő „Syphoniá“-ja 
mégis a legjobb permetező

szöllöknel^, komlós ültetvényeinek, gyümölcsfa párosítók kiirtására.
levélbetegségek ellen való védekezésre, a szegecs és tor- 

mánes stb. megsemmisítésére.

Hordozható és kocsira szerelt permetezők 10, 15,60 és 100 litei 
folyadék számára petróleum keverö-készülékkel vágj' anélkül.

Tessék ábrázolatot és leírást kérni a cégtől

MAYFAKTH PH. és Tsa.
gépgyárak, különleges gyár borsajtók és gyümölcíértókesitS gépek

számára
Több mint 560 arany-, ezüst éremmel stb. kitüntetve.

Bécs II|1, Taborstrasse 71.
* Kimerítő képes árjegyzékek ingyen. — Képviselők és viszontelárusitók kívántainak.
S

óözcsépl S éSzktek 2 B€i)zii)ri)otorok,

Aratógépek 6s eQyébb Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Magy. K>r. Államvasutak Gépgyárának
Vezérügynökségénél

BUDA IP H, S T, ”V"ä.oi-ls:c3:vLt 32-
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és béimentve küldünk 126—x8

Debraoen, uyomutoit Lets?,lé József könyvnyomdájában.


